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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaeMnbli Aniekcannp! BeigeneHus u3 MO4eUCIyCKaTe/IbHOT 0 KaHajla BO BpeMs gedeKanuu
Ha3bIBAIOTCS aTOHUYECKOU IIpocTaToppeeii. [IpuyrHa ee - B aTOHUU U 3USHUU YCTHEB
IIPOCTAaTUYECKUX alluHyCOB. JIeueHue 3aKII04aeTCs B ITOBHIIIEHNY MBIIIEYHOTO TOHYCA XKeNe3hl U
CHUHKTEPOB YCTHEB CEMSBHIOPACHIBAIOIINX ITPOTOKOB, YTO MOXKET NOCTUTATHCS IIPUMEHEeHuEM
JIEKaPCTBEHHBIX CPEACTB, PU3UOIPOIENYp, MaccaXkeM IIPOCTATHI, II0THOE UCKITIOUEHNUE aIKOT0JIs.
Ynauu!



